
 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (شمارنده ها و اعداد اول) 5فصل  هفتمآزمون تستی ریاضی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 در بین جملات زیر چند جمله درست وجود دارد؟-1

 دارای سه شمارنده اول است. 05الف( عدد    

 ب( تمام عددهای اول سه رقمی فرد هستند.   

 باشد دو عدد مساویند. aهم شمارنده  bو  bشمارنده ی  aج( اگر    

 د( هر عدد طبیعی بزرگتر از یک حد اقل یک شمارنده اول دارد.   

                     1)1         2 )2       3 )3           4 )4                
 
 

 بزرگترین عدد اول یک رقمی برابر است با:مجموع کوچکترین عدد مرکب و -2

               1)7       2 )11       3 )14        4 )17    

 

 چند شمارنده مرکب دارد؟ 165عدد -3

                       1)7        2 )9          3 )10         4 )12       

              
 تکرار می شود؟ 0به روش درختی در انتهای شاخه ها چند بار عدد  370در تجزیه -4

                    1)2         2 )3           3 )4          4 )5           

 

در مجموعه-0 835129131  چند عدد اول وجود دارد؟ ,,,,

             1)1         2 )2          3 )3          4 )4      

    

 باشد؟ 31چند عدد سه رقمی اول می توان یافت که مضرب -6

                   1)0         2 )2           3 )3           4 )7   

 

حاصل-7  
 188

12276
,

 چقدر است؟ ,,

                1)3         2 )
2
3           3 )18          4 )

2
9 

             
  

 عددهای زیر نسبت به هم اول هستند؟کدام جفت -8

               1) 287,        2 ) 2512,       3 ) 166,        4 ) 7510,  

                    

را با کاشی های مربع شکل کامل  48در  25می خواهیم مستطیلی به ابعاد -9

 کنیم.بزرگترین ضلع مربع قابل استفاده چقدر است؟

                1)8          2 )12          3 )6          4 )4 

 
 

 

 

 



 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (شمارنده ها و اعداد اول) 5فصل  هفتمآزمون تستی ریاضی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 بخش پذیر باشد ب م م دو عدد ..... و ک م م دو عدد ...... است. bبر  aاگر -15

            1) ba           2 )ab         3 )aa        4 )bb    

 

  

 کدام است؟ aاست عدد  185مساوی  12a و 9aدو عدد « ک م م »-11

                          1)3         2 )5         3 )8          4 )9    

 

 بخش پذیر است؟ 35کدام یک از عددهای زیر بر -12

               1)1234570      2 )347890      3 )287160      4 )881710 

 
 

 بار درخودش ضرب کرده ایم.در این صورت رقم یکان برابر است با: 151را  2عدد -13

                    1)2           2 )4           3 )6            4 )8 

                

 است در این صورت حاصل ضرب آنها چقدر است؟ 00مجموع دو عدد اول -14

               1)89          2 )98          3 )106           4 )124 

 

 نسبت به هم اول باشند نسبت ب م م آنها به ک م م  آنها چقدر است؟ bوaاگر -10

                  1)
ab

1
            2 )

a

b              3 )
b

a             4 )ab 

 

 کدام یک از عددهای زیر با مجموع شمارنده های خود )به جز خودش( برابر است؟   -16

                    1)6          2 )10            3 )15            4 )20 

 

بخش پذیر باشد حاصل  bبر  aاگر -17 bbaa   چقدر است؟,

                 1)a          2 )b          3 )aa          4 )bb 

      

اگر-18  15 ,aو  12 ,b باشند حاصل   64125 ,, ba  چقدر است؟ 

                    1)1         2 )2         3 )10         4 )250 

 

اگر-19  5yx, و  150yx,  باشدyxچقدر است؟ 

                   1)750            2 )500         3 )450           4 )150 
                              

  



 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (شمارنده ها و اعداد اول) 5فصل  هفتمآزمون تستی ریاضی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 مورد دو عدد طبیعی متوالی کدام یک از عبارتهای زیر درست است؟در -25

 (ب م م آنها عدد یک است1                 

 ( ک م م آنها همواره از هر یک از عددها بزرگتر است2                  

 ( ک م م دو عدد حاصل ضرب دو عدد نیست.3                  

 عدد ، عددی اول است. ( مجموع دو4                     

 

,,,,...,دو گروه اعداد -21 ,,,,...,و7563513927 725130912  اولین  01را داریم.عدد

 عدد مشترک دو گروه است.عدد مشترک بعدی کدام است؟

           1)135            2 )123         3 )303      4 )114 

 

5823رقمی 9چند باید باشد تا عدد   xمقدار  -22 baaxb  بخش پذیر باشد؟ 11بر 

           1)ax          2 )bx          3 )4x           4 )6x 

 

سیب  3بشماریم هر بار  9تا  9و یا  6تا  6، 4تا 4تعدادی سیب داریم که اگر آنها را  -23

 است. حداقل تعداد سیبها کدام است؟ 155اضافه می ماند.اگر بدانیم تعداد سیبها بیشتر از 

                     1)105          2 )117          3 )123          4 )111 

 

بدون تکرار ارقام می توان  4رقمی بخش پذیر بر  4چند عدد  0و4و3و2با ارقام  -24

 نوشت؟

                  1)2          2 )6           3 )8             4 )10 

 

اگر -20  91455 ,a  و  1365455 ,a باشدa :برابر است با 

         1)279             2 )281             3 )283                4 )285        

 

 

 

 

 

 
 

 

 موفق باشید                  طراح:                                                                                                                                            
 



 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (شمارنده ها و اعداد اول) 5فصل  هفتمآزمون تستی ریاضی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 پاسخنامه

 3گزینه -1

 دارای سه شمارنده اول است.)غ( 05الف( عدد                 

 ب( تمام عددهای اول سه رقمی فرد هستند.)ص(                

 باشد دو عدد مساویند.)ص( aهم شمارنده  bو  bشمارنده ی  aج( اگر                  

 اول دارد.)ص(د( هر عدد طبیعی بزرگتر از یک حد اقل یک شمارنده                

 
 
 

 2گزینه -2
                     1174                         

 

 

 2گزینه -3
                                                         52160 5      

                                               

160522222
8052222

405222
20522

1052
3222222

162222
8222

422



















 

 2گزینه -4
                              353250         

 

             4گزینه -0

 1گزینه -6

 اعداد اول به جز خودشان و یک مضرب دیگری ندارند                            

 1گزینه-7

                 54276
33327

236









,   

             6321254
32212

333254









, 

     
  
 

3
2
6

188
122762188

33218
2228










,

,,
, 



 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (شمارنده ها و اعداد اول) 5فصل  هفتمآزمون تستی ریاضی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 2گزینه -8

                 12512
5525
3222









, 

 4گزینه        -9

                             42048
3222248

52220









,    

                           1گزینه -15

  

 2گزینه  -11

                                            

518036

1803322129
339

3222












aa

aaa
a

aa
, 

 3گزینه -12

 بخش پذیر باشد. 0و3و2بخش پزیر است که بر  35عددی بر                                    

 2گزینه -13

                                              

3222222
162222

8222
422

22











 

 4رقم یکان برابر  است پس 1برابر  2بر  151هستند از آنجایی که باقی مانده تقسیم  6و8و4و2عدد به ترتیب  4دوره تکرار 

 خواهد بود              

 3گزینه -14
                                  10625355253  

 

 1گزینه -10

داریم                                  abbaba ,, 

پس داریم                                    abba  ,1 

بنابراین :                                       
    abbaba

ba 11


,,

, 

 1گزینه -16

                                     63216321   6مقسوم علیه های عدد  ,,,

 4گزینه -17

 با یک مثال ساده جواب را پیدا می کنیم
                                    bbbbaa  ,,,, 1616644488448 

      



 

  وقت آزمون:  ...                                                                                                                                  

                                                                                        
           

 

 
 

 
 

 

 

 

 بنام او

 (شمارنده ها و اعداد اول) 5فصل  هفتمآزمون تستی ریاضی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 1گزینه -18

داریم                                      

    1264
15125





,,

,,

ab

aa 

                              1112564125  ,,,, baba   
 1گزینه -19

 داریم:               
                                 7505150  xyyxyx ,,  

 1گزینه -25

 1گزینه  -21

این دو « ک م م»تایی است.پس عدد مشترک بعدی به اندازه ی  21و در گروه دوم  تایی 12فاصله ی اعداد در گروه اول 

 فاصله دارد 01عدد با اولین مشترک یعنی 

    1358451  عدد مشترک دوم  







8473222112

7321
32212

,                   

 3گزینه  -22

 با توجه به قاعده بخشپذیری داریم

                                              

40408352
08352





xxabbax

abbax 

 4گزینه  -23

 سه عدد بیشتر است پس 9و  6و  4تعداد سیبها از اولین مضرب مشترک سه رقمی 

                  18332964
339
326

33
















,, 

              1113618  
 3گزینه  -24

 باید باشد. 2و3ودهگان 4و2بخش پذیر باشد پس یکان  4بر  دو رقم سمت راست باید
                             82221  

 1گزینه   -20

داریم        
  

279
455
136593136593455

455455455








aa

aaa ,,

  

 

 

 

 
 


